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duznueckKue BEeJINIYHNHDI,

*BLICOTA
*Macca

*IyTh
*CKOPOCTD
*BpeMs
*TEeMIIEpaTypa
*00BEM
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* U3MepuTh (PU3HYECKYIO BEJITHYNHY

- 3TO 3HAYUT CPABHUTH €€ C OTHOPOIHOU
BEJIMYMHOH, IIPUHATOMN 3a €AUHUILY.
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du3snueckKkue BeJIUNUYHNHBI

duznyeckas EnvHuna [Ipubop s
BCJIIMUMHA N3MCPCHUA N3MCPCHUA

JnvnHa 1 metp Mertp, pynerka
Macca 1 xr Becel

Temmneparypa 1°C Tepmometp
Bpewms 1 cexynna CekyHaoMep
O6BEM 1 cm® U3MepuTebHbIH

HUIHHADP (MEH3YpKa)

E. I. NoneTaesa




HaumeHosaHue MHoOXumens
Muko 0,000000000001=10 "~
Hano 0,000000001=10"
Mukpo 0,000001 = 10"
Muau 0,001 = 10"
CauTn .01 =10
Jlenu O 13=110
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| N3MepuTebHbIE MIPUOOPDI
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MeH3ypku

x ‘ ‘ ‘ E. |. lloneTtaeBa



Kak onpeaejuTsb HeHY AeJeHUS
N3MEPHUTEIHLHOr0 mMpuoopa?

Havitu nBa OmvbkalIIuX IITPYXA IIKaJIbI,
BO3JIE KOTOPBIX 3aIIMCAHBI 3HAYCHUS.

BrrdaecTs U3 O0JIBIIIETO 3HAYCHUSA
MEHBIIIEE U MOJYYEHHOE YHUCIIO PA3JACIUTh
Ha YUCJIO JCJICHUN, HAXOIAIUMHUCS
MEXKY HAMM.

E. I. NoneTaesa 8



Onpeneurb LEHY JAeJeHUd U
[OKA3aHUSI TEPMOMETPA

H:3o;25:10C

t=30+4-1=34°C

E. I. NoneTaesa



TouyHOCTH M MOIrPEIIHOCTDH
N3MEPEHUHU
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Puc. 13

Jlormyckaemyro Npu U3MEPEHUH HETOYHOCTh Ha3bIBAIOT
MOrPENIHOCTbI0O U3MEPEHHS.

* E. I'. MoneTaesa
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= TOYHOCTH MBMEPEHUS 3aBUCHUT OT LICHBI
AEJICHUS IIKaJIbl IIPHUOOpa.

« YeMm MeHbIIIe 1IeHa AeJI€HUs, TeM OOJIbIIIE
TOYHOCTh U3MEPCHUSI.

x [lo2peuwtnocmob uzmeperull pasHa NOI0BUHE
UeHbl OelleHUsl UWKAJIbL USMEPUMETIbHO2O
npubopa.

* E. . NoneTtaeBa
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lLleHa meeHus MIKaJIbl JUHEHUKU
paBHa LI = 10 cwm.

[lorpemHocTs u3MepeHUs
BBICOTHI CTOJIOA KUJAKOCTH,
MIPOBOJIUMOIO C ITIOMOIIBIO 3TOU
JUHEWKY, paBHA

AH = c¢wm.

BricoTa cTos10a XKUIKOCTH C
Y4E€TOM IOIPEIIHOCTH U3MEPECHUS

pasHa: H = (90 £ 5 ) cm.

E. I. NoneTaesa
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1] - 3001—0200 10w

V. =200+6-10 = 2607

V, =(260 £ 5)mn

N
I
H
=
2
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i

) MJI

e 80;60 0w

V,=60+1-10="70mx

V, =(70+5)mn
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= H=8026O=5Mﬂ

V,=60+3-5="75un

V, =(75+2,5)m

V= ( £ ) MJI
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+

s JAUIINTE 3HAYCHUS OJIMHBI CTOJIA,
U3MEPEHHOMN Pa3HbIMU JIMHEUKAMU, C
YUETOM MOTPEIIHOCTH U3MEPEHUSA

E. I. NoneTaesa
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* JlomanrHee 3agaHue
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« C.12 3amanue 1

« TeTpaap i1 KOHTPOJILHBIX PadoT

E. I. NoneTaesa
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